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Protokół Nr 10/25 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji IX kadencji Rady Miejskiej  

w Kolbuszowej odbytego w dniu 16 października 2025 roku o godz. 14:00   

w budynku Urzędu Miejskiego, sala nr 1. 

 Posiedzenie  otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji P. Katarzyna Furtak-

Draus. W posiedzeniu udział wzięli wszyscy członkowie Komisji oraz zaproszeni goście  co 

potwierdza załączona do protokołu  lista obecności. Porządek posiedzenia Komisji przedstawia 

się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Komisji. 

3. Zapoznanie się ze skargą rodziców na działania Burmistrza Kolbuszowej dot. 

organizacji dowozu dzieci do Szkoły Podstawowej nr 2 w Kolbuszowej. 

4. Sprawy różne. 

Ad 1 

Komisja głosami za- 6, przeciw- 0, wstrzymujących się- 0, przyjęła porządek obrad. 

Ad 2 

Komisja głosami za- 6, przeciw- 0, wstrzymujących się- 0, przyjęła protokół z poprzedniego 

posiedzenia Komisji odbytego w dniu 18.08.2025r. 

Ad 3 

Treść skargi mieszkańców Domatkowa przedstawił Z-ca Burmistrza P. Krzysztof Wójcicki. 

Zwrócił uwagę, że mieszkańcy- rodzice uczniów uczęszczających do Szkoły Podstawowej  

Nr 2 w Kolbuszowej skarżą się na funkcjonowanie dowozu ich dzieci do szkoły. Zarzucają 

nieprawidłowości dotyczące: 

- braku informacji odnośnie godzin odjazdu autobusu oraz trasy przejazdu, 

- wcześniejszych godzin odbioru dzieci z przystanku w okresie zimowym (o godz. 6:30 lub 

wcześniej- informacja przekazana przez kierowcę), gdzie w rozkładzie i dokumentacji 

przetargowej nie było takiego zapisu, 

- zbyt dużej liczby dzieci, jakie miałyby być przewożone w busie, 

-  wydłużenie długości trasy powrotnej, 

- wykonawca usługi (przewoźnik) w ramach tego zadania dowozi również dzieci do Szkoły 

Podstawowej Nr 1 (a zgodnie z zapisem umowy ma dowozić tylko do Szkoły Podstawowej Nr 

1). 

Wyjaśnień w tym zakresie udzieliła inspektor Urzędu Miejskiego P. Sylwia Sitarz. 

Poinformowała, że trasa przejazdu autobusu  została przedłużona i zmodyfikowana zgodnie 

potrzebami tj. dowóz dzieci do Szkoły Podstawowej Nr 1. Na etapie przygotowania przetargu 

organizator nie miał wiedzy do jakich szkół będą zapisane dzieci przez rodziców.  Rodzice 

poinformowali Burmistrza 25 sierpnia 2025 roku, że zapisali swoje dzieci do Szkoły 

Podstawowej Nr 1. Było to kilka dni przed rozpoczęciem roku szkolnego kiedy przetarg był już 

rozstrzygnięty.   Burmistrz niezwłocznie podjął działania mające na celu zapewnienie dzieciom 
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z Domatkowa dowozu do Szkoły Podstawowej Nr 1. Konieczne było przygotowanie aneksu 

wydłużającego trasę. Wydłużenie trasy do Szkoły Podstawowej Nr 1 spowodowało, że kurs 

musi rozpoczynać się 15 min wcześniej. Informacja o porannym kursie w okresie zimowym  

o godz. 6.30 jest nieprawdziwa. Nieprawdą jest, że dzieci będą spędzać 1.5 godziny  

w autobusie. Kurs rozpoczyna się o godz. 6.50 (Brzezówka skrzyżowanie) i dowozi uczniów 

do szkół do Szkoły Podstawowej Nr 2 na godz. 7.20 oraz Szkoły Podstawowej Nr 1 na godz. 

7.25. Z informacji otrzymanych od kierowcy średnia liczba dzieci regularnie korzystających  

z organizowanego dowozu to 18 dzieci z zadania 4 trasy: Brzezówka-Domatków OSP- Nowa 

Wieś- Nowa Wieś Borek- Szkoła Podstawowa Nr 2- Szkoła Podstawowa Nr 1.  Bus którym 

obecnie wykonywana jest usługa posiada 26 miejsc siedzących.  Należy dodać, że autobus  

z większą ilością miejsc jest przygotowany przez przewoźnika i może być wykorzystywany  

w razie potrzeby. Odwóz dzieci do Szkoły Podstawowej Nr 1 oraz Szkoły Podstawowej Nr 2 

są połączone i całość trasy realizowana jest w 45 minut. Świadczone przewozy mają charakter 

przewozów regularnych specjalnych i zasadniczo różnią się od przewozów regularnych 

„zwykłych”. Kierowca widząc pasażerów sam dostosowuje trasę tj. jeżeli widzi że podczas 

odwozu nie ma dzieci np. mieszkających w sołectwie Świerczów to pomija tę trasę. Prawo 

zamówień publicznych daje możliwość modyfikacji zapisów przetargowych tj. wydłużenie 

trasy, zmiany godzin, zmiana środka transportu zgodnie z potrzebą.  Odnosząc się do zarzutu 

że dzieci nie wiedziały na którą godzinę zaplanowano kurs informuję ze wszystkie szkoły 

otrzymały informacje za pośrednictwem e-mail w dniu 1 września 2025 roku z prośbą o 

przekazanie w sposób zwyczajowo przyjęty. Godziny przywozów/ odwozów zostały 

opracowane 1 września 2025 roku, niezwłocznie po pojawieniu się planów lekcji. 

Radny P. Michał Karkut zapytał, kto przejmuje opiekę nad dzieckiem kiedy wchodzi do busa. 

Z-ca P. Krzysztof Wójcicki poinformował, że opieką w busie zajmuje się opiekun. 

Radny P. Tomasz Chlebek zaznaczył, że obwodem szkolnym dla uczniów z Domatkowa- 

Brzezówki jest Szkoła Podstawowa w Bukowcu. Nieprawdą jest, że dzieci spędzają 45 minut 

w busie aby dojechać do szkoły. 

Komisja w trakcie dyskusji uznała zarzuty wniesione w skardze za bezzasadne. Wyraziła 

stanowisko, że dowóz uczniów z Domatkowa do Szkoły Podstawowej Nr 2 w Kolbuszowej jest 

zabezpieczony zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami. W głosowaniu jawnym 

uznano skargę za bezzasadną (za- 7, przeciw- 0, wstrzymujących się- 0). 

Ad 4 

W punkcie sprawy różne Z-ca Burmistrza P. Krzysztof Wójciki udzielił uzupełniającej 

odpowiedzi na interpelację radnej P. Katarzyny Furtak-Draus z dnia 2 października 2025 roku 

(interpelacja wraz z odpowiedzią została opublikowana na stronie Rady Miejskiej 

www.kolbuszowa.esesja.pl w zakładce Interpelacje i Zapytania). Poinformował, że w bieżącym 

roku kilku pracowników Urzędu Miejskiego przeszło na świadczenie emerytalne, zatrudniono 

dwóch pracowników do Referatu Inwestycji Gminnych (architekt i planista). Zarządzeniem 

Burmistrza wprowadzono nowy regulamin wynagradzania, zgodnie z jego zapisami kierownicy 

poszczególnych referatów występują z wnioskiem o przyznanie nagród dla pracowników. 

Radny P. Michał Karkut zgłosił wniosek o podjęcie działań mających na celu poszerzenie granic 

miasta Kolbuszowa poprzez włączenie w jej granice Kolbuszowej Górnej i Kolbuszowej 

Dolnej. Radny argumentował, że obecnie miasto nie jest atrakcyjne inwestycyjnie.  

http://www.kolbuszowa.esesja.pl/
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Komisja podjęła dyskusje na ten temat. Poruszono sprawę kosztów wymiany dokumentów 

przez mieszkańców (w związku ze zmianą adresu zamieszkania). Komisja stwierdziła, że tego 

typu decyzja musi być skonsultowana z mieszkańcami tych miejscowości. 

Posiedzenie zakończono o godz. 15:00. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokół sporządziła: Justyna Mucha- Poborca 

 

Przewodnicząca Komisji: Katarzyna Furtak- Draus  

 

 


